



Сотрудники Светлоярской Госавтоинспекции для воспитанников детского сада №3 «Ромашка» р.п. Светлый Яр 26.11.2015 года провели занятие по Правилам дорожного движения. Инспектор по пропаганде ОГИБДД Хлюпина О.В. рассказала дошкольникам значение сигналов светофора и дорожных знаков. Обсудили, какие опасности, таит зимняя дорога и как важно использовать световозвращающие элементы на детской одежде, что бы быть заметными в темное время суток, когда дошкольники утром направляются в детский сад, а вечером возвращаются домой.

Во время беседы у ребят к инспектору возникли вопросы о светофоре, так как на территории Светлоярского района его не встретишь, и не все ребята выезжают из поселка в город: Чем отличается светофор для пешехода, от светофора для водителя? А как себя повести, если светофор не исправен? и другие. Ответив на все вопросы, дети незамедлительно приступили изготавливать свой светофор, который у них останется на память о встрече с инспектором ГИБДД.



